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＜参考図表＞ 

 

問 1  国土交通省では、これからの人口減少下の成熟社会にふさわしい国土ビジョンを提示するため、国

土総合開発法を抜本的に改正し、これまでの全国総合開発計画（全総）に代えて、新たに国土形成計

画の策定をすることになりました。あなたは、国土形成計画の策定が始まったことをご存じですか。

次の中から一つお選びください。 
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合計 677 5.3% 12.3% 21.1% 61.0% 0.3%
20歳代 77 1.3% 14.3% 15.6% 68.8% 0.0%
30歳代 166 3.6% 9.0% 12.0% 75.3% 0.0%
40歳代 194 5.7% 7.7% 19.1% 67.0% 0.5%
50歳代 110 4.5% 19.1% 20.9% 55.5% 0.0%
60歳代 95 6.3% 17.9% 40.0% 35.8% 0.0%
70歳代以上 35 20.0% 11.4% 37.1% 28.6% 2.9%

合計 677 5.3% 12.3% 21.1% 61.0% 0.3%
北海道 52 3.8% 13.5% 25.0% 57.7% 0.0%
東北 64 4.7% 9.4% 25.0% 60.9% 0.0%
関東 165 8.5% 12.7% 12.1% 66.7% 0.0%
北陸 48 0.0% 10.4% 18.8% 70.8% 0.0%
中部 77 2.6% 14.3% 23.4% 59.7% 0.0%
近畿 91 5.5% 15.4% 28.6% 50.5% 0.0%
中国 60 3.3% 6.7% 25.0% 61.7% 3.3%
四国 46 4.3% 17.4% 28.3% 50.0% 0.0%
九州 74 8.1% 9.5% 17.6% 64.9% 0.0%

合計 677 5.3% 12.3% 21.1% 61.0% 0.3%
自営業主・家族従事者 74 5.4% 10.8% 18.9% 63.5% 1.4%
管理・専門技術職 124 9.7% 11.3% 25.0% 54.0% 0.0%
事務職 111 4.5% 9.9% 19.8% 65.8% 0.0%
販売・サービス・労務職 87 4.6% 13.8% 17.2% 64.4% 0.0%
主婦 172 1.2% 14.5% 9.9% 74.4% 0.0%
無職 109 8.3% 11.9% 40.4% 38.5% 0.9%

職　種　別

年　齢　別

地域ブロック別
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